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Gemeinde Neverin 
Kulturausschuss 

 
 

Niederschrift 
ordentliche Sitzung des Kulturausschusses der Gemein-

devertretung Neverin 
 
Sitzungster-
min: Mittwoch, 26.02.2025 
Sitzungsbe-
ginn: 18:00 Uhr 
Sitzungsende: 19:30 Uhr 
Ort, Raum: Gemeindezentrum Neverin, Neubrandenburger Straße 48, 

17039 Neverin 
 
Anwesend 
 
Vorsitz 
Beate Seisum  
Karoline-Christa Koreng  
  
 

Mitglieder 
Kirsten Ring  
Christoph Ziegner  
Wolfgang Fleischer  
Simone Schmidt  
  
 
 

 
 

Gäste: 
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Tagesordnung 
 
Öffentlicher Teil 
 
1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der 

Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
  

 

2 Änderungsanträge zur Tagesordnung 
  

 

3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 
30.01.2025 
  

 

4 Einwohnerfragestunde 
  

 

5 Bericht des Vorsitzenden 
  

 

6 Anfragen der Ausschussmitglieder 
  

 

7 Sommerfest 2025 
  

 

 
 
 
Protokoll 
 
Öffentlicher Teil 
 
 

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der 
Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

Durch den Vorsitz wird die Sitzung eröffnet und die Ausschussmitglieder begrüßt. 
Die Ausschussmitglieder wurden ordnungsgemäß zur Sitzung eingeladen. 
 
 
 

 
 

2 Änderungsanträge zur Tagesordnung  
Es gibt keine Änderungsanträge zur Tagesordnung  
 
 
 

 
 

3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 
30.01.2025  

Die Niederschrift der Sitzung vom 30.01.2025 wurde einstimmig angenommen. 
 
 
 

 
 

4 Einwohnerfragestunde  
Es waren keine Einwohner zur Fragestunde anwesend. 
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5 Bericht des Vorsitzenden  
Durch die Vorsitzende Beate Seisum wurde kurz der Sachstand zum Kreiswett-
bewerb ”Unser Dorf hat Zukunft” dargelegt. 
 
 
 

 
 

6 Anfragen der Ausschussmitglieder  
Durch Wolfgang Fleischer wurden zwei Anfragen gestellt. 
Anfrage 1- Planung Spielplatz Glocksin: Es wird erfragt ob es hier bereits nähere 
Informationen zum Stand gibt, da zu diesem Thema wohl auf der Informations-
veranstaltung zur Grundsteuer etwas gesagt wurde. Den Mitgleidern des Kul-
turausschusses liegen keine Informationen vor. Es wurde auf die nächste Ge-
meindevertretersitzung verwiesen.  
Anfrage 2 - Information zu einem Schreiben der Volksolidarität: Herr Fleischer 
informiert, dass durch die Volkssolidarität Nordost - Ortsgruppe Neverin ein Ant-
tag an die Gemeindevertreter gerichtet wurde, welche sich auf die Räumlichkei-
ten der KTO beziehen. Die Anfrage war bereits ein Thema bei einem gemeinsa-
men Treffen der Vereine und des Kulturausschusses Neverin. Insofern wird auch 
hier auf die kommende Gemeindevertretersitzung verwiesen. 
Durch Simone Schmidt erfolgte die Anfrage, dass der Schuppen an der KTO auf-
geräumt werden muss. Hier wurde gemeinsam ein Termin festgelegt (10.05.2025 
14:00 Uhr). Frau Schmidt informiert zusätzlich den Dorfclub Neverin zur Unter-
stützung. 
 
 
 

 
 

7 Sommerfest 2025  
Es liegt leider noch keine Information zur Förderung der Pomerania vor. Die Teil-
nahme der Tanzgruppe wurde bestätigt, weitere Absprachen zu deren Auftritt 
erfolgen zeitnah vor dem Termin. Des Weiteren liegt das Angebot der Schalmai-
enkapelle vor. Darüber hinaus wurden weitere Punkte zur Durchführung des Fes-
tes besprochen:  Auftrag an nehlsen  zur Beschaffung eines Müllcontainers. Hier 
muss der Auftrag über die Gemeinde durch Nico Klose auslgelöst werden; die Be-
stellung der Toiletten wurde abgestimmt und muss ebenfalls noch ausgelöst wer-
den. Klärung hierzu erfolgt über Beate Seisum; Abstimmungen zur Elektro-
Versorgung mit Hr. Koopmann müssen aufgenommen werden - erfolgt über Bea-
te Seisum; Beauftrag des Sicherheitsdienstes übernimmt Karoline Koreng;  Liste 
Verantwortlichkeiten und Aufgaben anpassen und erweitern; (erfolgt durch Beate 
Seisum); für die Dekorationen werden wieder kleine Strohballen benötigt. Für de-
ren Organisation wird wieder bei Nico Klose angefragt.   
 
 
 
 

 
 
Vorsitz:  Schriftführung: 

 
   
Beate Seisum  Beate Seisum 
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